

暑期患儿大增 部分专科爆棚

医院建议家长尽量使用网络预约功能

上海前天出梅,气温节节攀升,热浪也奏响了夏季儿科就医高峰的序曲。

记者近日走访发现,内分泌科、耳鼻喉科、骨科、眼科、泌尿外科、皮肤科等专科门诊小患者激增,门诊量比6月增长20%-30%。

“现在,很多本地家长已经养成了预约看病的习惯;但儿科专科医院的外地病人数量较大,我们也呼吁这些家长事先做好‘功课’,尽量预约好再来。”上海儿童医学中心门诊办公室主任胡肖伟说。

发热与住院患儿须测核酸

近期,医院呼吸科、消化科的门诊量稳定,患儿数量与去年同期相比有所减少。除了感冒、咳嗽、发热及普通肺炎以外,夏季本来

就是消化道疾病高发季,因此腹泻、呕吐的患儿也比较常见。

胡肖伟介绍,所有发热患儿和住院患儿根据规定都要做核酸检测。目前,医院每天的核酸检测总量在600人次左右。

专科门诊迎来就诊高峰

“为了不影响学习,我们专门选择暑假带孩子来上海看病。”在复旦大学附属儿科医院内分泌科,河南郑州的家长王女士说。内分泌科副主任医师赵诸慧告诉记者,暑假以来,她所在的内分泌科日均接诊约350个小患儿,最高峰的时候一天要看500多个。

赵医生表示,假期就诊患儿主要是性早熟、肥胖和身材矮小。其中性早熟明显上升,

已成为最常见的儿童内分泌疾病之一。“营养过剩,是造成孩子性早熟的重要原因。”赵医生建议,暑假里父母一定要控制孩子的零食饮料和冷饮,多安排孩子运动,不要让孩子沉迷电子游戏。

“骨科门诊急诊人数比放暑假前上升了近50%,门诊打石膏的患者每天都有十几例,伤情较重需要收住院的每天至少有两三例。”上海市儿童医院骨科副主任医师焦勤告诉记者,其中不乏运动不当受伤的。今年较往常增多的是玩电动平衡车或滑板摔伤的孩子,速度较快时,摔倒导致前臂骨折或者脚踝骨折。“只要我每次出门诊,都会遇到一两个这样的。”他提醒说,年龄较小的孩子由于身体协调与平衡机能还没有发育完全,风险防范意

识和自我保护能力不足,不建议家长为年龄小的孩子买电动平衡车或滑板。在孩子运动时,应戴好头盔、护具等。

呼吁分时段预约就诊

针对暑假里择期看病的患儿,医院建议家长尽量使用网络预约功能。上海的医院公众号、支付宝等自主预约很方便,预约时段可精确到小时。儿中心门诊办公室主任胡肖伟表示,“虽然现场也可预约,但一般要排在提前预约患儿之后,在院内等候时间较长。”

在复旦大学附属儿科医院、上海市儿童医院,今年上半年也都开通了互联网医院。符合条件的患者,也可以尝试互联网诊疗服务,足不出户即可完成看病。 首席记者 左妍

7月27日零时起上海将对本市入境人员(符合条件者)采取新措施 实施“7天集中+7天居家”隔离措施

本报讯 据上海发布消息,近日,中国民航局、外交部、卫生健康委、海关总署、国家移民局联合下发《关于落实国际航班调整工作的通知》。通知明确,有条件的地区可在旅客自愿基础上实行“7天集中+7天居家”的隔离措施。

按照五部委通知精神,上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室决定,从7月27日零时起,将对本市入境人员实施有条件的“7天集中+7天居家”隔离措施。

对目的地为本市、在本市有固定住所,且符合居家隔离健康观察条件(即被隔离对象一户一人或一户一家,或共同居住人承

诺一起居家隔离)的入境人员,若本人申请居家隔离,在集中隔离健康观察的第5天采样进行核酸检测。如检测结果为阴性,在第8天由各区安排专车从集中隔离点闭环转运至居住场所,实施7天居家隔离健康观察。结束居家隔离前,本人及其共同居家隔离人员均须再次采样进行核酸检测。均为阴性的,居家隔离满7天后解除隔离措施。本人不愿意居家隔离或无居家隔离条件的,实施为期14天的集中隔离健康观察。

对目的地为苏浙皖三省的人员,在集中隔离健康观察的第5天进行采样和核酸

检测,检测结果为阴性的,集中隔离满7天后,由三省安排专车从指定隔离点闭环转运至目的地继续实施健康观察。对目的地为沪苏浙皖外其他省区市的入境人员,在本市实施为期14天的集中隔离健康观察。

同时,本市将继续采取人性化管理措施,对老人、未成年人、孕产妇、行动不便的、有老人或小孩需要看护的、患有基础性疾病等原因不适宜集中隔离的人员,统一在各区留验点进行核酸检测,检测结果为阴性且具备居家隔离条件的,并经严格核定审批后,可申请实行居家隔离健康观察。

昨新增本土病例19例

本报讯 据国家卫健委通报,7月22日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例22例,其中境外输入病例3例(上海1例,广东1例,陕西1例),本土病例19例(新疆18例,辽宁1例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,其中境外输入病例2例(均在上海),本土病例1例(在辽宁)。

又讯 (记者 左妍) 7月22日0-24时,通过口岸联防联控机制,上海报告1例境外输入性新冠肺炎确诊病例。病例为中国籍,在美国工作,7月17日自美国出发,经德国转机后于7月19日抵达上海浦东国际机场,后确诊。新增治愈出院2例,其中来自印度1例,来自埃塞俄比亚1例。

纯电城际轿跑

雪佛兰畅巡 满电上市

生活不简单 简单点生活

手机就是车钥匙 一键分享使用权

如何简化忙碌的生活

扫描二维码 发现更多精彩

CHEVROLET MENLO 畅巡

梦·创未来 FIND NEW ROADS

雪佛兰 CHEVROLET

410km真续航里程 | 百公里电耗13.1kWh | 电池安全:航天级纳米温控气凝胶 7重13类安全检测

上海东昌雪莱 电话:(021)68937999	上海永达宝运来 电话:(021)58960011	上海永达通盛 电话:(021)67761088	上海永达通宁 电话:(021)68009789
上海弘昆 电话:(021)67965203	上海浦兴 电话:(021)58676600	上海弘怡 电话:(021)54850506	上海安吉名门 电话:(021)52835505
上海名流星城 电话:(021)65813018	上海协通锦发 电话:(021)59906166	上海锦骏 电话:(021)66516700	上海文洋 电话:(021)64907060
上海逸隆 电话:(021)55037676	上海浦江智隆 电话:(021)60292833	上海众同普 电话:(021)52702288	上海逸隆宝玛 电话:(021)33856288
上海绿地锦度 电话:(021)54960762			